
 Mondelinge vragen Raadsvergadering 25-05-2023 
 Vragen  Fractie  Beantwoording  
Wij hebben begrepen dat Coherente door de financiële situatie gedwongen is een flink aantal 
bezuinigingsdoelstellingen op te stellen, maar daarbij ook een tegemoetkoming van de gemeente heeft 
gevraagd. De huidige bezuinigingen zijn al pijnlijk, maar nog meer bezuinigen is voor ons geen optie 
omdat hiermee welzijnswerk kapot wordt gemaakt, dat voornamelijk drijft op vrijwilligers en nooit 
zomaar meer terugkomt.

Wij zijn dan ook erg blij te vernemen dat het belang van openhouden van de locatie in het Dorpshuis 
ook door het college gezien wordt.

1 Deelt de portefeuillehouder onze mening dat de uitkomsten 
van gesprekken met Coherente nogal lang op zich laten 
wachten?

D66/PvdA

2 Worden er nog steeds gesprekken gevoerd met Coherente 
en worden hierbij resultaten geboekt?

D66/PvdA

3 Kan de portefeuillehouder vóór de volgende commissie 
Burger & Bestuur (15 juni) komen met een concreet voorstel 
over de bezuinigingen en (extra) financiering van 
Coherente, zodat de raad hier in juni een besluit over kan 
nemen en Coherente weet waar ze aan toe is?

D66/PvdA

Mede namens OAA en GL willen wij vragen stellen n.a.v. De uitspraak Raad van State terzake 
bestemmingsplan Duivendrechtse kade:

4 Wat is de eerste reactie van de wethouder op deze 
uitspraak?

VVD/OAA/GL

5 Wat betekent deze uitspraak voor de vergunningverlening 
en de woonbootbewoners?

VVD/OAA/GL

6 Kan de wethouder al iets zeggen over de vervolgstappen? VVD/OAA/GL
7 Kan er een memo voor de raad komen over de uitspraak en 

de gevolgen daarvan.
VVD/OAA/GL

Handhaving op verkeersovertredingen door wielrenners 
De VVD fractie constateert dat een deel van de wielrenners zorgt voor onveilige verkeerssituaties en 
zelfs ongelukken doordat zij zich niet houden aan de verkeersregels. Zoals rotondes verkeerd om 
nemen, tegen het verkeer inrijden, geen voorrang verlenen, etc. Dit fenomeen is al langer bekend en 
leidt niet alleen tot ongelukken maar ook tot veel irritatie bij inwoners. Met name in de weekenden 
gebeurt dit veelvuldig. 

8 Is het college bereid om er voor te zorgen dat hierop gaat 
worden gehandhaafd door handhaving of de politie? 

VVD


